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La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 
29 aprilie 2026, au fost prezenți 21 consilieri locali din totalul de 221 consilieri în funcție, din care 18 
consilieri prezenți fizic în sala de ședință (dl. Aslau Leontin, dna Aur Csilla, dl. Buruc Cosmin-
Alexandru, dl. Costea Ioan Cătălin, dl. Curcanu Dorian-Florin, dl. Dumitraș Flavius, dl. Faur Lazăr, 
dl. Fordon Decebal-Ciprian, dl. Furău Gheorghe-Oto, dna Horvath Julia, dl. Istrate Dan, dna Mariș 
Georgiana-Cristina, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dl. Moțiu Emil-Ioan, dna Țărnău Florica-Lucia, dl. Vlad 
Sergiu-Cosmin, dl. Veres Attila-Csaba, dna Waas Liliana Viorica,) și 3 consilieri (dna Cotoraci 
Coralia- Adina, dna Săbău Daniela-Arieta și dl. Mariș Florin) prin platforma on-line de videoconferință 
Join Zoom Meeting. 

A absentat dl. Nichitean Claudius-Octavian. 
Şedinţa a început la ora 10,53 şi s-a încheiat la ora 11,07.  
Şedinţa a fost condusă de către domnul VERES Attila-Csaba. 

Au participat din partea executivului: dl. primar Bibarț Călin, dl. viceprimar Faur Lazăr, dl. viceprimar 
Vlad Sergiu-Cosmin, dl. Clițan Marius, secretar general, dl. Boca Bogdan, administrator public, dl. 
Ciurariu Sorin, architect șef, dl. Szuchanszki Ștefan, director executiv al Direcției Patrimoniu, dl. 
Gurban Sorin, director executiv al Dircției Tehnice, dna David Marinela, director executiv al Direcției 
Economice, dna Florea Liliana, director executiv al Direcției Edilitare, dl. Neamțiu Pavel, director 
executiv al Direcției Venituri, dna Ila Sorina, director executiv al Serviciului Public Comunitar Local 
de Evidență a Persoanelor, dna Stoica Olimpia, șef serviciu, Serviciul Buget, dna Stepanescu 
Lilioara, inspector specialitate, Cabinet Primar, dl. Vornicu Ciprian, inspector specialitate, Cabinet 
Viceprimar 2, dl. Vlad Codrin, inspector specialitate, Cabinet Viceprimar 2, dna Avram Consuela, șef 
serviciu, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Marușca Florin, consilier, Serviciul Relații 
Externe, Protocol Instituțional, dl. Balaș Ovidiu, șef serviciu, Serviciul Edilitar și Dezvoltare Mediu 
Urban, dna Bătăneanț Denisa, consilier, Compartimentul Guvernanță Corporativă, dl. Marinel Blaj, 
referent, Cabinet Primar, dl. Laza Gheorghe, consilier, Serviciul Edilitar și Dezvoltare Mediu Urban, 
dna Groza Sorina, inspector specialitate, Cabinet Primar, dna Petrovici Mădădlina, consilier, 
Serviciul Investiții, Energetic, dl. Câșlariu Andrei, consilier, Serviciul Buget, dl. Munteanu Sorin, șef 
serviciu, Serviciul Monitorizare Strategii, Managementul Calității, Control Intern, dl. Barbeș Adrian, 
referent, Serviciul Reparații și Căi de Comunicații Terestre, dl. Căpriceană Gabriel, consilier, 
Serviciul Dezvoltare Urbană, Protejare Monumente, dna Bulboacă Antonina, consilier juridic, 
Compartimentul Asistență Juridică – Direcția Comunicare, dna Pleș Ramona, consilier juridic, 

 
1 Dna consilier Dragea Andreea-Diana și-a dat demisia din Consiliul Local al Municipiului Arad începând cu data de 31.03.2026, conform 
Adresei nr. 2865/30.03.2026; 
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Comaprtimentul Asistență Juridică, Achiziții – Direcția Tehnică, dl. Popa Alexandru, consilier, 
Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Varsasy Krisztian, referent, Cabinet Primar, dna 
Czibrik Monica, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Stana Florentina, consilier 
juridic, dna Bercea Mihaela, consilier, Serviciul Financiar, Contabilitate, Contabilitatea Proiectelor, 
dl. Cotuna Emanuel, consilier juridic, dl. Baciu Vlad, consilier juridic, dl. Gașpar Cristian, consilier, 
dna Domilescu Ionela, consilier, dna Ispas Florina, consilier, dna Popa Carmen, consilier în cadrul 
aceleiași instituții.  

Alți participanți: 
-reprezentanți ai instituțiilor culturale și întreprinderilor publice de sub autoritatea Consiliului Local al 
Municipiului Arad: dna Pădurean-Andreica Daniela, director executiv Serviciului Public de Interes 
Local al Centrul Municipal de Cultură Arad, dna Micloș Bianca, consilier în cadrul celeiași instituții,  
dna Pârvulescu Oana, director general al Serviciului Public de Interese Local ”Direcția de Asistență 
Socială” Arad, dl. Bogdan Costea, manager, Teatrul Clasic ”Ioan Slavici” Arad dl. Ovidiu Balint, 
manager Hub Cultural ”mArta” Arad, dl. Butaș Titus, gestionar, SC. Târguri Oboare, Piețe  S.A.  Arad:  
-alții: dl. Popescu Andrei-Ștefan, director național de vânzări FCC ENVIRONMENT România SRL, 
dl. Grozdi Livius, consilier juridic, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de 
Gestionare a Deșeurilor Arad, dl. Stana Ioan, inginer, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară 
Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Arad; 
-presa: dna. Raluca Medeleanu – "Special  Arad", dna Duțu Diana - "Jurnal Arădean/Aradon", dna 
Bognar Maria Tunde, - Jelen Arad. 

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin 
afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 24.04.2026, a 
Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 1027/24.04.2026, prin comunicarea tuturor 
reprezentanţilor mass-media acreditaţi a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul şedinţei, ordinea 
de zi şi documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei şedinţe sunt arhivate dovezi 
obiective în acest sens.  

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum şi toţi responsabilii din 
executiv şi reprezentanţii mass-media au primit documentele şedinţei și au luat la cunoștință despre 
avizele comisiilor de specialitate. 

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în ziua de 
24.04.2026, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, precum şi 
ordinea de zi, cu toate documentele ședinței.  

Proiectul de hotărâre nr. 241/2026 cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 
267/2022 cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-
economici ai obiectivului de investiție „Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ 
secundar inferior din Municipiul Arad – Școala Gimnazială Caius Iacob”, cu modificările și 
completările ulterioare - inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea de zi, s-a comunicat 
aleșilor locali în data de 28 aprilie 2026. 

Proiectul de hotărâre nr. 242/2026 cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Arad nr. 130/2024 pentru aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor 
tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „D.A.L.I – Reabilitare clădire Calea Aurel Vlaicu nr. 
41-43 Arad (Casa MARTA)", cu modificările și completările ulterioare, pentru completarea 
documentației tehnice la faza Proiect Tehnic ca urmare a Avizului Direcției Județene pentru Cultură 
Arad nr. 122/M/01.04.2026 - inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea de zi, s-a 
comunicat aleșilor locali în data de 28 aprilie 2026. 
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În cadrul acestei ședințe am consemnat următoarele:  
 
Dl. primar: - Începem cu imnul, ca să respectăm procedura! 
(n.n. În cadru solemn este ascultat Imnul Național al României). 
Dl. primar: - Îmi cer scuze, am suplimentat la prima ședință și erau la a doua, nu le-am supus la 
vot, așa că supun votului dumneavoastră suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul nr. 241. Supun la 
vot  

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Unanimitate (21 consilieri prezenți). 

Dl. primar: - Mulțumesc frumos! Propun suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul nr.242/2026. 
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Unanimitate – 21 consilieri prezenți. 
Dl. primar: - Dacă mai sunt alte propuneri la proiectul ordinii de zi extraordinare? Nu sunt. Atunci 
supun la vot întregul proiect al ordinii de zi și cele pe care le-ați avut și punctele suplimentate 

 

Ordinea de zi: 

 

1. Proiect de hotărâre nr. 124/2026 privind aprobarea documentației de urbanism Plan 
Urbanistic Zonal (P.U.Z.) aferent obiectivului de investiție: „ZONĂ REZIDENȚIALĂ - 
LOCUINȚE INDIVIDUALE", amplasament în intravilanul Municipiului Arad, Județul Arad, 
pe parcelele identificate prin C.F.-urile nr. 366983, 366982, 365311, 367354, 365308, 
365376, 367353, 365375, 324309, 365310, 364994, 324362 – Arad, Proprietari: Bodo 
Tiberiu, Bodo Violeta, S.C. Eidos Achiziții S.R.L., Todor Grațian-Geanil, Todor Alexandra 
– Giorgiana, Marzso Noemi, Ototoc Monica-Ileana, Ototoc Ionuț Luchian, Societatea 
Athena Apartments S.R.L., Cărmăzan Răzvan-Florin, Cărmăzan Antonia – Ștefania, 
Boncuț Ioan – Marin, Boncuț Oana – Daniela, Timoce Traian – Viorel, Timoce Adina – 
Emanuela, Hărăguș Radu-Nicolae, Hărăguș Helga-Ildiko, Dezvoltator: Societatea Athena 
Apartments S.R.L., Proiectant general: S.C. L&C Total Proiect S.R.L.- inițiativa primarului 

2. Proiect de hotărâre nr. 237/2026 privind înființarea unei societăți în domeniul energiei 
electrice - inițiativa primarului 

3. Proiect de hotărâre nr. 236/2026 privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 1 la 
Contractul nr. 5.274/08.12.2025 de delegare prin concesiune a gestiunii (operarea Stației 
de Compostare în Tunel Arad) unor activități componente ale serviciului de tratare aerobă 
a biodeșeurilor colectate separat în instalații de compostare, inclusiv transportul 
reziduurilor la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică - 
inițiativa primarului 

4. Proiect de hotărâre nr. 241/2026 cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 
267/2022 cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor 
tehnico-economici ai obiectivului de investiție „Reabilitare termică și modernizare clădiri 
unități de învățământ secundar inferior din Municipiul Arad –Școala Gimnazială Caius 
Iacob”, cu modificările și completările ulterioare - inițiativa primarului. Introdus 
suplimentar pe ordinea de zi. 

5. Proiect de hotărâre nr. 242/2026 cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Arad nr. 130/2024 pentru aprobarea documentației tehnico-economice și a 
indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „D.A.L.I – Reabilitare clădire 
Calea Aurel Vlaicu nr. 41-43 Arad (Casa MARTA)", cu modificările și completările 
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ulterioare, pentru completarea documentației tehnice la faza Proiect Tehnic ca urmare a 
Avizului Direcției Județene pentru Cultură Arad nr. 122/M/01.04.2026 - inițiativa 
primarului. Introdus suplimentar pe ordinea de zi.  

 
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  

Unanimitate – 21 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 231 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Dl. primar: - Scuzați-mă, că nu erau pe prima ședință, doar comisiile. Vă mulțumesc! Domnule 
președinte, vă rog! 
Dl. Veres A: - Bun. Aici suntem! 

1 
Proiect de hotărâre nr. 124/2026 privind aprobarea documentației de urbanism Plan 
Urbanistic Zonal (P.U.Z.) aferent obiectivului de investiție: „ZONĂ REZIDENȚIALĂ - 

LOCUINȚE INDIVIDUALE", amplasament în intravilanul Municipiului Arad, Județul Arad, pe 
parcelele identificate prin C.F.-urile nr. 366983, 366982, 365311, 367354, 365308, 365376, 
367353, 365375, 324309, 365310, 364994, 324362 – Arad, Proprietari: Bodo Tiberiu, Bodo 
Violeta, S.C. Eidos Achiziții S.R.L., Todor Grațian-Geanil, Todor Alexandra – Giorgiana, 

Marzso Noemi, Ototoc Monica-Ileana, Ototoc Ionuț Luchian, Societatea Athena Apartments 
S.R.L., Cărmăzan Răzvan-Florin, Cărmăzan Antonia – Ștefania, Boncuț Ioan – Marin, Boncuț 
Oana – Daniela, Timoce Traian – Viorel, Timoce Adina – Emanuela, Hărăguș Radu-Nicolae, 

Hărăguș Helga-Ildiko, Dezvoltator: Societatea Athena Apartments S.R.L., Proiectant general: 
S.C. L&C Total Proiect S.R.L.- inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții?  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Clițan M: - Unanimitate (n.n. 21 consilieri prezenți). 
S-a adoptat Hotărârea nr. 232 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

2 
Proiect de hotărâre nr. 237/2026 privind înființarea unei societăți în domeniul energiei 

electrice - inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții?  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Clițan M: - Vot deschis: art.1-7; articolul 8 alin. (2) – (4) și articolul 9-10 s-au înregistrat: 
20 voturi pentru, 1 consilier nu a participat la vot, fiind în conflict de interese (dl. Mariș) (n.n. 21 
consilieri prezenți). La articolul 8 (alin.1) avem vot secret  
(n.n procedura votului secret este în desfășurare). 
Dl. primar: - Până se împart foile, o scurtă precizare aici – după cum știți, Aradul a moștenit încă 
dinainte de 1990 societățile și cea în cauză, care funcționează astăzi, fuzionată cu Arterm-ul, care 
era distribuția doar, cu bune și cu rele, ca să spunem așa, acum avem această investiție nouă și 
importantă și ne dorim să pornească la drum, cu o societate nouă și ea, curată din toate punctele 
de vedere. Acesta este motivul pentru care am propus înființarea acestei noi societăți. Pentru 
moment, evident că, așa dacă mi se permite, ca în cazul unui spital, scuzați-mi comparația, nu se 
întâmplă ceva să se închidă azi și de-a doua zi să se deschidă celălalt și trebuie să mergi în paralel 
o perioadă de timp, adică funcționezi cu cel vechi, timp în care creezi noua formă a noii societăți, cu 
tot ceea ce presupune pentru ca finalmente investiția, care se finalizează în acest an, CET-ul nou, 
cum îi spunem noi, care este o investiție din bani europeni și banii primăriei și este a primăriei, să 
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fie dată spre folosință societății noi și nu societății vechi, societate care, cu siguranță va prelua o 
parte din personalul calificat, în special, pe acest domeniu, astfel încât din toamnă să funcționăm cu 
capacități noi de producție și cu o unitate din punct de vedere administrativ nouă și ea, cu toate 
conturile clare, cu toate contractele clare,  astfel încât să nu avem, Doamne ferește, nici o surpriză 
în timp. Vă mulțumesc frumos!  
Dl. Clițan M: - La votul deschis: 20 voturi pentru și 1 consilier nu participă la vot (domnul Mariș 
Floriș), fiind în conflict de interese.  
După rezultatul votului secret: art. 8 alin. (1) cu 15 voturi pentru și 3 voturi nule (21 de consilieri 
prezenți fizic, 3 consilieri on-line, din totalul de 22, 18 buletine de vot distribuite 

S-a adoptat Hotărârea nr. 233 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

3 
Proiect de hotărâre nr. 236/2026 privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 1 la 

Contractul nr. 5.274/08.12.2025 de delegare prin concesiune a gestiunii (operarea Stației de 
Compostare în Tunel Arad) unor activități componente ale serviciului de tratare aerobă a 

biodeșeurilor colectate separat în instalații de compostare, inclusiv transportul reziduurilor 
la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică - inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții?  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Clițan M: - Unanimitate – 21 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 234 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

4 
Proiect de hotărâre nr. 241/2026 cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 

267/2022 cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor 
tehnico-economici ai obiectivului de investiție „Reabilitare termică și modernizare clădiri 

unități de învățământ secundar inferior din Municipiul Arad –Școala Gimnazială Caius 
Iacob”, cu modificările și completările ulterioare 

- inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea de zi 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții?  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Clițan M: - Unanimitate – 21 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 235 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

5 
Proiect de hotărâre nr. 242/2026 cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Arad nr. 130/2024 pentru aprobarea documentației tehnico-economice și a 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „D.A.L.I – Reabilitare clădire 
Calea Aurel Vlaicu nr. 41-43 Arad (Casa MARTA)", cu modificările și completările ulterioare, 

pentru completarea documentației tehnice la faza Proiect Tehnic ca urmare a Avizului 
Direcției Județene pentru Cultură Arad nr. 122/M/01.04.2026 - inițiativa primarului.  

Introdus suplimentar pe ordinea de zi 

Introdus suplimentar pe ordinea de zi  
Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții?  

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dl. Clițan M: - Unanimitate – 21 consilieri prezenți. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 236 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 
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Dl. Veres A: - Toate punctele ședințelor ordinară și extraordinară au fost parcurse. Mulțumesc 
frumos! 
Dl. primar: - Până se numără voturile acelea, revenind la ordinară, cu acordul dumneavoastră și 
dacă sunt intervenții sau întrebări, să mai câștigăm timp! Încă o dată vă mulțumesc pentru 
pragmatism, uite că ne-am încadrat într-o oră!  
NOTIFICĂRI concedii odihnă: 
Dl. Clițan M: - Aș vrea eu să notific 23 de zile de concediu pentru domnul viceprimar Sergiu Vlad, 
în perioada 23.07.2026 - 24.08.2026.   
(n.n. revenire punctul 2 al ordinii de zi)  
Revenire la punctul 2 al ordinii de zi: Rezultat Vot secret: 

2 
Proiect de hotărâre nr. 237/2026 privind înființarea unei societăți în domeniul energiei 

electrice - inițiativa primarului 

Dl. Costea I: - Astăzi 29 aprilie 2026, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al 
Municipiului Arad, comisia de specialitate pentru sprijinirea îndeplinirii procedurii votului secret în 
activitatea decizională a Consiliului Local al Municipiului Arad pentru perioada mandatului 2024-
2028 a exercitat sub responsabilitatea sa operațiunile privind votul secret desfășurat pentru Proiectul 
de hotărâre nr. 237/2026 privind înființarea unei societăți în domeniul energiei electrice. Comisia a 
consemnat următoarele rezultate: consilieri prezenți la ședință – 21, din care 18 prezenți fizic și 3 
prin platformă de videoconferință, consilieri care n-au participat la vot și au anunțat – unul singur, 
fiind în conflict de interese și buletine distribuite – 18. Constatând legalitatea procedurii votului secret, 
comisia validează rezultatele acestui vot, fiind desemnați administratorii Societății Arad Energy SA, 
prevăzut în actul constitutiv, pe toți trei membri propuși la vot .  
Dl. Veres A: - Mulțumim frumos! Toate punctele au fost parcurse, avem rezultatul votului secret. O 
zi frumoasă! La revedere! 
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Dl. Aslau L: – Se poate? Vă rog frumos! Domnule primar, având în vedere că aveți dreptul, 
facultatea, mă refer, vă rog frumos luminați-ne – cum ați ajuns la concluzia că numai eu greșesc? 
Eu vă citesc din lege, dintr-una, din Legea nr. 52/2003, care spune, la articolul 8 alineatul 10, lit. d) 
– ”În termen de 10 zile calendaristice de la încheierea dezbaterii publice se asigură accesul public 
pe site-ul și la sediul autorității publice responsabile a următoarelor documente: minuta dezbaterii, 
recomandările scrise, colectate, versiunea  îmbunătățită  a proiectului de act normativ, în diverse 
etape ale elaborării, rapoartele de avizare, precum și versiunea finală, adoptată a actului normativ”. 
Mai este și Legea nr. 273/2026, care are prevedere asemănătoare, iar dumneavoastră, în 
plenitudinea cunoștințelor, vă rog să ne spuneți cu ce am greșit sau ce știți dumneavoastră mai mult, 
dacă nu, faceți-ne trimitere la un text legal, nu doar la păreri și opinii personale!  
Dl. primar: - Vă mai explică încă o dată că rolul meu, al domnilor viceprimari, a domnului consilier 
nu este să vă lumineze pe dumneavoastră. Nu pentru aia am fost aleși aici și nici nu ne-am propus 
lucrul acesta! Există un staff tehnic, care, cel puțin din ce avem noi la dosar, și-au făcut școala la 
timp, pe domeniul juridic de drept. Pe cale de consecință, dacă dânșii consideră necesar că le intră 
și în atribuțiile de serviciu luminarea sau iluminarea dumneavoastră, o pot face. Eu v-am spus că 
noi cei care nu putem avea meserie în toate domeniile, ascultăm vocea celor de meserie și, dacă 
vreau să mă conving suplimentar, mă uit ce se întâmplă în jurul nostru. Și am constatat și în acest 

 
2 Acest punct a fost reportat din ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 29.04.2026. 
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an că toate primăriile și consiliile județene își votează bugetele în aceste zile, fiind puse la 
transparență imediat după ce au fost aprobate de Parlament. Pe cale de consecință, dacă 
dumneavoastră mai aveți alte dubii sau dileme juridice vă rog să vă adresați cu toată buna credință 
celor de specialitate ! Eu, atâta timp cât ocup acest loc, conform legii, cred în ceea ce spun și 
semnează dânșii. Mulțumesc frumos!  
Dl. Aslau L: - Eu vă atrag atenția – cutuma și regulile nu sunt legi! Eu v-am citit textul legal, domnule 
Clițan, atunci vă rog spuneți-ne dumneavoastră, sunteți secretarul care trebuie să ne îndrume și să 
ne spună exact textele de lege la care făcea referire domnul primar!  
Dl. Clițan M: - Domnule consilier, așa cum v-am învederat și la comisii, vorbim despre un termen 
de 15 zile, în care proiectul trebuie să stea la transparență, a fost pus la transparență, mi se pare, 
în data de 13 aprilie, iar în termen de cinci zile de la expirarea termenului de depunere a contestației, 
care se suprapune peste acest termen de 15 zile, proiectul este supus aprobării Consiliului Local. 
Noi am respectat întru totul termenele prevăzute de lege, iar minuta este pe site. 
Dl. Aslau L: - Vă atrag atenția că ați făcut referire la alineatul 4 din Legea nr. 273/2026, articolul 39, 
iar la alineatul 5 spune: ”Autoritățile deliberative, în termen de maxim 10 zile de la data supunerii 
spre aprobare a proiectului...” 
Dl. primar: - Îmi cer scuze, noi ne retragem de la simpozionul juridic și cine dorește, poate să 
continue!  
Dl. Clițan M: - Maxim 10 zile, domnule consilier!   
Dl. Aslau L: - Domnul meu, noi am făcut înainte de asta dezbatere publică, înainte de asta am făcut 
ședința de comisii. Ședința de comisii a fost înainte de dezbaterea publică! N-are legătură! Textul de 
lege n-are legătură ! 
 
(n.n. ședința s-a încheiat la ora 11,07) 
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